

2017/12/28

『17～'18年版 2級FP技能士(学科)精選問題解説集』正誤表

該当箇所	誤	正
7ページ 解答と解説	2. 不適切。平成33年の基本生活費は「240万円 $\pm$ (1+2%) <sup>5</sup> 」で計算される。	2. 不適切。平成33年の基本生活費は「240万円 $\times$ (1+2%) <sup>5</sup> 」で計算される。
39ページ 表	・65歳以上の場合の「老齢基礎年金と遺族基礎年金」	・65歳以上の場合の「老齢基礎年金と遺族厚生年金」

以上